01.

02.

03.

04.

05.

06.
07.
08.

INSTRUCOES

Leia atentamente as instrugles. Ndo manuseie este
caderno de provas até receber autorizaggo.

Para fazer esta prova, vocé usara:
a) este caderno de questdes.
b) um cartdo-resposta.
¢) caneta esferografica de tinta azul ou preta, escrita
normal.

Ao receber autorizacdo, verifique se no caderno constam
todas as questdes e se ha falhas ou imperfeigdes graficas
que lhe causem divida.

Ao receber o cartdo-resposta, verifique se had marcagbes
indevidas no campo destinado as suas respostas. Se
houver, reclame imediatamente.

As questdes objetivas contém cinco (5) alternativas,
identificadas pelas letras A, B, C, D e E.

Transcreva para o cartdo-resposta a alternativa correta.

HA somente uma alternativa correta para cada
questdo.

Exemplo: Se a alternativa correta de uma determinada
questdo for B, o candidato deverd preencher totalmente a
bolha correspondente, com caneta esferografica azul ou
preta, conforme modelo abaixo:

CECECN RO

N&o faga rasuras no cartdo-resposta.
Procure responder a todas as questdes.
Durante a prova, ndo se admite que o candidato

comunique-se com outros candidatos, efetue empréstimos, use
meios ilicitos ou pratique atos contra as normas ou a disciplina.
A fraude, a indisciplina e o desrespeito aos Fiscais encarregados
dos trabalhos s&o faltas que eliminam o candidato.

09.

Sala: Cart.: Insc:: Cont.
Local:

Nome:
RG:

Ao terminar entregue o cartdo-resposta ao fiscal.

DURACAO DESTA PROVA: 4 horas

Cargo: 200 Assistente de Servicos de Salde




Lingua Portuguesa

Leia os textos abaixo, escritos por estudiosos em leitura e escrita, para responder as questdes
de 01 a 06.

Texto I - Os olhos do leitor sustentam as maos do escritor. A leitura e a escrita estdo
intimamente ligadas porque a primeira nutre a segunda.

E praticamente impossivel que um leitor sensivel ndo se torne um bom escrltor Quem

I& norteia sua escrita sobre trés pilares: o da criticidade, o do conhecimento e o da apreenséa

da lingua. Quanto ao pilar da criticidade, podemos dizer que a leitura critica permite-nos uma

melhor compreens8o da intrincada realidade que vivemos: ler o mundo é engendrar o

humano. J& o conhecimento é desvelado a quem |é num encontro cosmogdnico, ou seja, pela

leitura o universo se abre ao homem. Finalmente, no didlogo linguistico, o leitor encontrara o
sémen que fecundard a criagdo transfigurada na escrita.

Assim, podemos dizer que a leitura é mestra-mde da escrita, ela alimenta em seu

seio 0 texto que nasce. SILVA, Sandra Aparecida.

Texto II - Ler e escrever: atitudes indissociaveis e complementares.

A leitura é apreensdo do mundo, esforgo de aproximagdo, exercicio de
reconhecimento. Lemos as palavras, lemos o mundo, lemos as pessoas. E somos lidos por
todos. Precisamos de gente disposta a ler. Leitura é um siléncio repleto de possibilidades.

Escrever, entdo, é o proximo passo. Apreendidas as coisas do mundo, falta escrevé-
las. A escrita é didlogo que brota das coisas, entre as coisas. Nenhum processo de
aproximacdo e reconhecimento (de leitura, enfim) estara completo se ndo for transformado em
palavras. Escritas no papel, escritas na cabeca, nos olhos, nas méaos, as palavras evidenciam o
acontecimento essencial que é conversar com o mundo, depois de apreendé-lo, depois de lé-
lo. Também precisamos de gente disposta a escrever.

A escrita ndo existe sem a leitura. No entanto, mais que apenas ler, escrever é uma

das provas de que, um dia, existimos. DAINESI, Leandro Veiga.

Texto III - Quem |é muito pode tornar-se um bom leitor, ndo necessariamente um escritor
competente. Caso contrario, bastaria a escola trabalhar uma lista de livros e cobrar as leituras
em avaliagoes.

Escrever muito bem depende fundamentalmente de uma leitura critica do mundo,
de um interesse real pelas coisas. Nao me refiro a nada transcendental, mas a tudo o que
permeia o cotidiano. '

E possivel desenvolver essa postura no adolescente? Sim. Mas a escola tem
apenas parte da responsabilidade nisso. Adolescentes que em sua vivéncia ndo elaboram suas
experiéncias terdo menos chances de desenvolver-se na escola.

Todo texto é fonte de informacBes, exemplo de possibilidade de trabalho com a
linguagem. Ler ndo adianta nada? Seria ingenuidade dizer que ndo. Mas pouco adianta a
leitura com a qual ndo dialogamos, sobre a qual nada pensamos. _

E de que adianta um curso de redagdo? Torna mais conscientes alguns processos
de criacdo; exercita técnicas de elaboracdo de texto e pode despertar interesse pelo trabalho
de criagz—"zo. . CAMPQS, M. Tereza A. In: AMARAL, Emilia.e outros. Novas Palavras.

01 - Compare os textos e assinale a alternativa incorreta.

A) Textos I e II consideram ler e escrever como atividades interligadas.

B) Para I, hd uma diferenca significativa na valorizacdo maior da leitura.

C) O texto I considera ler um exercicio que necessariamente desenvolve e alimenta o
escrever.

D) O texto II valoriza mais o escrever, que contém o ler.

E) III afirma que, como escrever é um dom, a leitura pouco auxilia no ato da escrita.
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02 - Sobre os textos I, II e III, pode-se dizer que

A) enfocam a vaga relacdo entre o ler e o escrever, pois tudo depende de cada individuo.
B) se desenvolvem a partir de temas diferentes, com algumas ideias semelhantes.

C) I e III divergem totalmente quanto a influéncia da leitura na capacidade da escrita.

D) os trés apresentam somente diferengas.

E) I e III diferem do II, pois este vai além, desenvolvendo novos didlogos e novos sentidos.

03 - A palavra sublinhada, no trecho do texto I “[...] a leitura critica permite-nos uma melhor
compreensdo 'da intrincada realidade que vivemos [...]” do texto I, ndo pode ser substituida
pelo seguinte sindnimo:

A) enredada.

B) emaranhada.
C) complicada.
D) empenhada.
E) embaragada.

04 - Leia estas frases e trechos dos textos I, II e III e analise as vozes verbais.

e O conhecimento é desvelado [...]
e E somos lidos por todos.
e Quem lé muito pode tornar-se um bom leitor [...]

Assinale a alternativa que apresenta a classificacao correta.

A) Duas: voz passiva.

B) Apenas uma: voz passiva.
C) As trés: voz ativa.

D) Todas: voz passiva.

E) Duas: voz ativa.

05 - Analise a acentuacao das palavras dos textos I, II e III
I - l&/ja/trés

II - técnicas

IIT- lingua

IV - cosmogdnico

V - didlogo

E correto afirmar que, na(s) palavra(s) do item

A) I, ha monossilabos ténicos e atonos.

B) II, a regra é: acentua-se somente proparoxitona terminada em s.
C) III, acentua-se paroxitona terminada em ditongo.

D) 1V, acontece a regra das paroxitonas terminadas em o.

E) V, o acento ocorre porque ha hiato com i isolado em silaba anterior.
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06 - Considerando os principios gramaticais das palavras utilizadas nos textos, pode-se dizer
que a(s) palavra(s) a seguir estabelecem a fungdo morfolégica de

A)
B)
C)

D)

E)

numerais: “uma/um” (lltima frase do texto II). Procuram indefinir o tempo.

adjetivo e substantivo:“didlogo linguistico” (pendltima frase do texto I), respectivamente.
verbos no tempo presente e futuro do presente:"refiro/seria” (texto III - 20 e 40
paragrafos), respectivamente.

pronomes demonstrativo e relativo (sublinhados): “suas experiéncias” / “com a qual ndo
dialogamos” (texto III - 3° e 40 paragrafos), respectivamente. Estabelecem relagdes com
termos anteriores,

advérbios: "muito bem” (texto III - 2° paragrafo). O primeiro (muito) enfatiza e intensifica
o segundo (bem).

07 - Quanto a colocagdo de pronomes, leia estas frases e os comentarios.

I
II

- Um lobo esgueirava-se. - Ocorre a proclise e ndo ha particula atrativa.

- Quero que se resolva essa situagdo. - Ha proclise por exigéncia do pronome que.

III- Mantenho-o a salvo de ladrdes. - Poderia ser usada a mesoclise, devido a exigéncia do

v

\

verbo.

- Durante o dia me amarrava. - A locugdo adverbial exige a prdclise e ndo ha pontuagdo
exigindo a énclise.

- Quando me soltam, fico feliz. Ndo ha particula atrativa, por isso ocorre a énclise.

Frase e comentario estdo corretos na alternativa

A)
B)
C)
D)
E)

Tell
IIeV.

I, Il elV.
IIelv.
III, IV e V.

08 - Leia este poema e analise os questionamentos sobre pontuagdo.

Se consultar a razao,

Trés belas que belas sao Digo que amo Soledade
Querem por minha fé Nao Lia, cuja bondade
Eu diga qual delas é Ser humano ndo teria
Que adora meu coragdo. N&o aspiro a mao de Iria

Que ndo tem pouca beldade.
In: Portugués Linguagens. Willian R. Cereja

Analise a segunda estrofe e assinale a alternativa incorreta. Para o poeta amar

A) Soledade: ponto final apds Soledade e teria; virgula (ja presente) apos Lia.

B) Lia: interrogagdo apds Soledade; exclamagdo apds ndo; virgula (ja presente) apos Lia;
ponto final apds teria.

C) Soledade: pode-se também colocar ponto de exclamagdo apds Soledade.

D) Iria: interrogacdo ap6s Soledade e teria; ponto final apds Lia e ponto de exclamagéo
apos o segundo ndo.

E) Soledade e Iria a0 mesmo tempo: basta colocar ponto final apds teria.
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09 - A respeito do processo da crase e o emprego das conjungoes, leia este texto a seguir.

Em defesa dos nossos mananciais

Cenas do cotidiano de um sabado: a dona de casa decide que é hora de lavar o quintal.
Liga a mangueira, mas, primeiro, resolve varrer as folhas secas que se espalham pelo chao.
Assim, a torneira aberta, ja se vo, durante longos minutos, litros de agua, até que a Ultima
folhinha tenha sido varrida quintal afora. Na casa da frente, o jovem vizinho encontra um
jeito de se divertir. Compressor ligado, coloca seu carro debaixo do “chuveiro”, pois a
balada & noite promete emogdes. No entanto, poucos metros & frente, uma manchete na
banca. de jornal, provavelmente ignorada pelos dois vizinhos, preoccupa o cidad3o

consciente: “So a chuva nos salva de futuro racionamento. In: GRANATIC, Branca. ALMEIDA, Vera.
Linguagens em Sintonia.

A) Em “... a balada logo mais”, a ocorréncia da crase €& necessaria, pois a expressdo
sublinhada € uma locucdo adverbial feminina.

B) Em “.. & noite...”, o acento grave é facultativo, porque o substantivo sublinhado &
feminino.

C) As expressBes “a noite”/ “a frente” indicam, respectivamente, circunstancia de lugar e
tempo, por isso exigem acento grave.

D) A expressdo “"No entanto” tem a fungdo de explicar as ideias, sendo uma conjuncéo
explicativa.

E) A conjungdo "Wo entanto” opde, respectivamente, as ideias da falta de agua e o gasto
exagerado dela nas casas.

SCHULZ, Charles. Revista Recrefo. S3o Paulo: Abril, ano 1, n. 47

A) Nas placas, ndo se subentende que um verbo estd omitido.

B) Se, na primeira placa, em lugar de cies, estivesse escrito criangas, a concordancia nominal
seria: "F proibido criancas.”.

C) No primeiro quadrinho, a concordancia deve se alterar se houver a troca da palavra
masculina por uma feminina.

D) Ao ler as trés placas, ndo se percebe a ascendéncia das informagdes.

E) O humor da tira esta explicito logo na primeira tira, quando o cdo percebe a proibigdo.

11 - Entre as frases a seguir, usando-se ou ndo a preposi¢do, ndo se alteram os sentidos dos
verbos. Porém, a regéncia verbal é um conhecimento necessario para o dominio das normas
urbanas de prestigio. Assim, qual alternativa contém uma das frases sublinhada
incorretamente quanto ao emprego dessas normas?

A) O candidato indicado ndo agradou o chefe./ O candidato indicado ndo agradou ao chefe.

B) Ele ndo desobedecia as determinagbes do gerente./ Ele ndo desobedecia as determinagdes
do gerente,

C) Se Deus o ajudar, tudo vai dar certo./ Se Deus lhe ajudar, tudo vai dar certo.

D) Sé queria lhe abracar pela vitoria alcangada./ S6 gueria abragd-lo pela vitdria alcancada.

E) Anselmo foi na reparticdo para ser entrevistado./ Anselmo foi & reparticdo para ser
entrevistado.
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12 - Levando em conta os sentidos proprio e figurado, analise as frases e sua classificacao
entre parénteses.

1 - Avida é uma caixa de surpresas. (sentido proprio)
1I - Essa bolacha deixa suas curvas mais fechadas. (sentido figurado)

III- A Lua fica a 382 mil quildmetros da Terra. (sentido proprio)

Esta(ao) correto(s) o(s) item(ns) .

A) II e III.

B) I apenas.
C) Iell

D) III apenas.
E) II apenas.

13 - Qual frase a seguir esta com a concordéncia verbal correta?

A) Eu, vocé e os outros poderdo sair depois do debate, tdo logo o povo disperse.
B) Vossa Senhoria ndo sabieis que Montes Claros fica em Minas?

C) Pessoas, casa cheia, telefonemas, tudo deixara de ter sentido.

D) Discutiu-se a semana toda os acordos que tem que ser assinados.

E) Entre os diretores deveria existir sérias divergéncias.

14 - Assinale a alternativa em que todas as palavras devem ser acentuadas.

A) Inutil - gloria - proprietario - interim.
B) Jacu - tenue - juizo - indigena.

C) Saude - rubrica - tupi - hifen.

D) Jau - avaro - sanduiche - dialogo.

E) Viuva — macio - viuvez — ansia.

15 - Levando em conta o emprego das conjungdes, analise as frases a sequir.

e O carro, ora pegava, ora morria.

e Acabou o combustivel, logo, estamos a pé.

e As pesquisas continuam, embora haja restrigdes.
e Sua distracdo era tanta que esqueceu a bolsa.

As conjuncdes sublinhadas nas frases estabelecem, respectivamente, uma relagdo de:

A) alternéncia/conclusdo/concessdo/consequéncia.
B) oposicdo/explicacdo/causa/finalidade.

C) alternédncia/adigdo/concessdo/conformidade.
D) adverténcia/conclusdo/condigdo/consequéncia.
E) exclusdo/explicacdo/finalidade/proporgéo.

16 - Qual alternativa a seguir contém o(s) pardonimo(s) sublinhado(s) que preenche(m)
corretamente o simbolo inserido na frase?

A) A empresa ganhou uma soma o em lazer para os funcionarios. (vultosa - vultuosa)

B) Ele o a lei, por isso |lhe serd o uma pena pela Justica. (inflingiu- infringiu/inflingida-
infringida)

C) Meu advogado vai impetrar o de seguranga contra a Unido. (mandado - mandato)

D) Nossa o naquela cidade foi étima. (estada — estadia)

E) Palmas para o nadador que acaba de o e ja acena para todos. (emergir — imergir)
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17 - Analise a regéncia dos verbos das frases abaixo.

e O filme ndo agradou ao publico.
e Nunca aspirei a este cargo.
e Perdoai-os, Senhor, porque ndo sabem o que dizem.

Conclui-se, de acordo com as regras gramaticais, que

A) apenas uma esta correta.
B) todas estdo incorretas.
C) duas estdo corretas.

D) nenhuma esta correta.

E) todas estdo corretas.

18 - Interprete esta tira.

A TORMIGA OUVE E A CIGARRA GOSTARAN 7

TRABALHOUD Fieou TELIZ. Ficoy INFELIZ,

CHEIRANTD LAVAGEH

1SS0 EST ME g
CEREGRAL ! -

Niquel Ndusea - Vd pentear macacos.
E incorreto afirmar que

A) a professora leu para seus alunos a fabula da “Cigarra e a Formiga”.

B) na moral da histéria, no 1° e 29 quadrinhos, ha antdnimos, que contrapdem. o estado de
espirito da formiga e cigarra.

C) o aluno ndo entendeu o que a professora quis transmitir.

D) "lavagem cerebral” é um método que procura convencer alguém de que certas ideias s3o
verdadeiras.

E) a professora mostra que ser feliz ou infeliz depende da escolha entre trabalhar ou cantar.

19 - Analise as frases abaixo e as relages de sentido entre parénteses que as preposicies ou
contragdes sublinhadas estabelecem entre as palavras.

I - As pessoas que ainda amam costumam tratar seu semelhante com carinho.
(proximidade)

IT - A opinido do interlocutor vai contra a do eu-lirico no poema. (posse/oposicdo)

III- Falar de estrelas é sempre interessante. (finalidade).

IV - A pintura de Mario Campello apresenta imagem poética do alvorecer. (posse/posse)

V' - Olavo Bilac nasceu para escrever. (causa)
Esta(&o) correta(s) relacdo(des) presente(s) no(s) item(ns)

A) I, IlleV.
B) Il e IV.

C) I, Il eV.
D) II, apenas.
E) 1V, apenas.
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20 - Qual alternativa contém a frase com a pontuacdo correta?

A) Deu-me livros, revistas discos e CDs.

B) Vocé ouviu Maria, que noticia estranha?

C) Esses fatos conforme informamos sdo falsos.

D) - Que deseja agora? gritou-lhe afinal, a voz transtornada.
E) — Esse, juiz, é corrupto.

Matematica

21 - Maria tem dois rolos de fita, medindo, respectivamente, 96 m e 104 m, e deseja dividi-
las em partes iguais e do maior tamanho possivel. Quanto medira cada parte?

A) 6m
B) 8m
C) 10m
D) 12m
E) 14 m

22 - Com relagdo a questdo anterior, em quantas partes cada um dos rolos sera dividido?

A) 10e11
B) 12e13
C) 14e 15
D) 16 e 17
E) 18 e 19

23 - Sabe-se que a area de um terreno quadrado é 1444 m?. Qual é o perimetro desse
terreno?

A) 158
B) 154
C) 152
D) 156
E) 150

24 - Em um pentagono, trés de seus lados medem 3,5 cm; 5,2 ¢cm e 4,8 cm. Sabendo que o
perimetro desse pentdgono é 24,5 ¢cm e que os outros dois lados sdo congruentes, cada um
desses lados mede:

A) 4,5cm
B) 5,5cm
C) 6,5cm
D) 11 cm
E) 4,8 cm

25 - Uma determinada sala de aula tem 35 alunos, entre meninos e meninas. Em determinado
dia, faltaram 3 meninos e o nimero de meninos presentes passou a ser igual a 60% do
nimero de meninas. Nessas condicdes, quantos meninos estudam nessa sala?

A) 10
B) 12
C) 18
D) 14
E) 15
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26 - Na loja do senhor Isaias, a diferenca entre o preco de venda e o preco de custo de um
produto é de R$ 3000,00. Se o prego de custo represente 60% do prego de venda, entdo o
prego de custo desse produto é:

A) R$ 4500,00
B) R$ 5500,00
C) R$ 6500,00
D) R$ 5000,00
E) R$ 7000,00

27 - Marina tomou emprestados R$ 1200,00 do banco e vai pagar o empréstimo em 8 vezes,
com juro de 2% ao més. A quantia que Marina pagara de juro por més sera:

A) R$ 192,00
B) R$ 34,00
C) R$ 96,00
D) R$ 24,00
E) R$ 104,00

28 - Um pote cheio de balas pesa 450 gramas. Karina chupou a metade da quantidade e
verificou que o pote passou a pesar 240 gramas. Supondo todas as balas de mesmo peso.
Quantos gramas tem o pote vazio?

A) 30 gramas
B) 40 gramas
C) 50 gramas
D) 20 gramas
E) 60 gramas

29 - O volume de um paralelepipedo retangulo é obtido multiplicando-se as trés dimensdes
desse paralelepipedo. Sabe-se que as dimensdes de certo paralelepipedo retidngulo s3o
expressas por 3 cm, (3 - xX) cm e (3+x) cm, e o seu volume é de 15 cm?, A soma, em
centimetros, das trés dimensdes desse paralelepipedo é:

A) 6cm
B) 8cm
C) 9cm
D) 10 cm
E) 12cm

30 - Um escritdrio de advocacia possui 5 advogados. As idades deles s3o: 27,29, 30, 38 e 46
anos. Qual € a idade média dessa equipe?

A) 30 anos
B) 34 anos
C) 32 anos
D) 36 anos
E) 38 anos

31 - A populacdo de uma cidade que tem 3200 habitantes aumenta 20% ao ano. Quantos
habitantes terd em 2 anos?

A) 3908
B) 4608
C) 5408
D) 3028
E) 2378
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32 - Uma pessoa fez o percurso de casa até a escola em 50 min. Quanto tempo gastaria, se
utilizasse uma velocidade 20% menor?

A) 60 min
B) 57,5 min
C) 55 min
D) 62,5 min
E) 40 min

33 - Em uma prova, um aluno acertou 20 questdes e errou 12. Qual a razéo entre o numero
de acertos e o total de questdes?

2
A S
3
B) 5
5
o 3
2
D)
1
e) -

34 - Ronaldo tem 8 reais a mais do que Matheus, mas 15 reais a menos do que Eduardo. Se
Ronaldo tem x reais, entdo a soma dos reais de Eduardo e de Matheus é:

A) 2x+7
B) 2x-15
C) 2x-23
D) 2x-7

E) 2x+23

2
35- Em uma viagem, o carro quebra ao completar _5- do percurso total da viagem. No

entanto, se tivesse percorrido mais 40 km, teria completado metade da viagem. Assim, o
percurso total da viagem é de:

A) 500 km
B) 600 km
C) 700 km
D) 400 km
E) 800 km

36 - Uma chamada telefénica de Campo Grande para Sdo José do Rio Preto custa R$ 0,50, o
primeiro minuto, e R$ 0,35, o minuto adicional. Com esta tarifa, a diferenga entre o custo total
de trés chamadas de 4 minutos e o custo de uma chamada de 12 minutos é:

A) R$ 0,00
B) R$ 0,30
C) R$ 0,15
D) R$ 0,45
E) R$ 1,00

Nivel Médio - Assistente de Servigos de Salde 10



37 - A hipotenusa de um tridngulo retangulo mede 15 cm, e um de seus lados mede S cm. A
area deste tridngulo é igual a:

A) 80 cm?
B) 108 cm?
C) 98 cm?
D) 88 cm?
E) 90 cm?

38 - Em um cofrinho hd moedas de R$ 0,10 e R$ 0,25. Mauro contou 75 moedas totalizando
um valor de R$ 14,25. Quantas moedas de R$ 0,25 havia no cofrinho?

A) 15
B) 20
C) 25
D) 30
E) 45

39 - H4 3 caminhos para ir da cidade A para cidade B e 6 caminhos para ir da cidade B para a
cidade C. O nimero de caminhos para ir da cidade A para a cidade C que passam por B é:

A) 10
B) 18
C) 24
D) 9
E) 13

40 - Manoel vendeu uma maquina fotografica com um prejuizo de 20% sobre o prego de

venda. Sabendo-se que o valor da perda foi de R$ 170,00, o preco de aquisigdo da maquina
fotografica foi de:

A) R$ 850,00

B) R$ 1000,00
C) R$ 1040,00
D) R$ 1020,00
E) R$ 1050,00

Nogoes de Informatica

41 - Quando utilizamos um correio eletrénico, para enviar um e-mail, ocorre uma operacéo
de:

A) TCP.

B) FTP.

C) download.
D) HTML.

E) upload.

42 - No padrdo do MS Excel, o estilo de referéncia 3:7 se refere a todas as células:

A) da linha 3 e da coluna 7, apenas.

B) da linha 3 e da linha 7, apenas.

C) da coluna 3 e da coluna 7, apenas.
D) da coluna 3 até a coluna 7, inclusive,
E) dalinha 3 até a linha 7, inclusive.
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Utilize a janela Opgdes de Internet, do Internet Explorer 9, para responder @ quest3o 42.

43 - Analise as afirmativas abaixo e assinale a alternativa correta:

I - Para exibir varias home pages ao abrir o Internet Explorer, em Home page, digite ou cole
os enderecos Web no campo de texto. '

II - Para alterar a maneira como os arquivos de Internet temporarios sdo utilizados e por
quanto tempo o histérico de navegagdo é salvo, em Histérico de navegacdo, clique em
Configuragdes.

III- Para utilizar o Supervisor de Conteido, em Supervisor de Contelido disponivel na guia
Contelido, cliqgue em Habilitar.

1V - Para restaurar todes os niveis de seguranga para suas configuragdes originais, clique no
botdo Restaurar o nivel padrédo de todas as zonas presente na guia Conteldo.

A) Apenas I e II estdo corretas.

B) Apenas I, IT e 1V estdo corretas.
C) Apenas I, II e III estdo corretas.
D) Apenas II, III e IV estdo corretas.
E) Todas estdo corretas.
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Utilize a figura abaixo do Microsoft Excel, 2010, para responder as questdes a seguir:

[Q{ﬁ% Coniole denscitos - Micosof Excel e
| Paginalnical | Inserr  layoutdaPigina  Fomulas  Dados  Revisdo  Exibigio a@=g ﬂ'
Catt o oo R -. ”) e . EFormatacio Condicional *  J=inserir - ﬁr ﬁ 1
: i Formatar como Tabela ~ 3% Excluir ~ ﬁ' ]
d @1 8- B~ A" EEEFF a g o | ""w | 155} Estilos de Cétula + | EiFormatar~ | @~ ?ﬂm’. i
Fante 2 Alinhamento it Himera® B eaes o b | Chitas | Edicio 1
f| =SOMA(F2FI) ) , i
2 e DR e Tl e
Quant. |Vagas  |Concorréncia [Percentual
2 Professor de 1230 52 ano 243 30| 8,1 24,50/
3 | 101|Profi de Artes - Ens. F | 27 5 54 2,72
4 102|Professor de Ciéncias Biolégicas 58 5 11,6) 5,85]
‘| 5_| 103|Professor de Educagdo Fisica 114 10 114 11,49
|| 6 | 104/Professor de Educago infantil 354 20 17,70 35,69 ‘
|| 7| 105Professor de Geografia 78 4 19,5 7,86 E
I 8 106|Protessor de istoria 92 2 46 3,27] E
g | 107|Professorde Lingua Portuguesa e Espanhol 26 5 5,2 2,62 vi
10 Total 992 81 ® | 100,00 -

44 - Qual das férmulas, abaixo, podemos incluir na célula F2 e, a seguir, arrastar pela Alca de
Preenchimento até a célula F8, para calcularmos o percentual de inscritos por fungdo?

A) = C2*100/C$10
B) = C2*¥100/C10
C) =$C2*100/C10
D) = C2*100/$C10
E) = $C2*100/$C10

45 - Com base nas fungbes pré-definidas do Microsoft Excel, qual das alternativas abaixo pode
ser utilizada para calcular a media do candidatos inscritos, cuja concorréncia da fungdo é
superior a 107

A) =MEDIA(C2:C9;">10")

-B) =MEDIASE(E2:E9;">10";C2:C9)
C) =MEDIASE(C2:C9;">10";E2:E9)
D) =MEDIA(C2:C9;">10"; E2: E9)
E) =MEDIASE(C2;C9;">10";E2;E9)

46 - No Microsoft Word pode-se utilizar teclas de atalhos para realizar acdes de forma rapida,
sem a necessidade de utilizagdo do mouse, o que agiliza o processo de edicdo de um texto.
Quais teclas devem ser pressionadas, simultaneamente, para selecionar todo o texto de um
documento em edig&o?

A) Ctrol + L
B) Ctrol +B
C) Shift + N
D) Ctrol + T
E) Ctrol + P
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47 - Com relagdo aos recursos/definicBes do Microsoft Word, assinale a alternativa incorreta:

A) O espagamento entre linhas determina a quantidade de espago vertical entre as linhas do
texto em um paragrafo.

B) O espagamento entre paragrafos determina o espago acima ou abaixo de um paragrafo.

C) As margens da pagina sdo o espago em branco em volta das bordas da pagina.

D) Macro é uma série de comandos, que podem ser usados para automatizar uma tarefa
repetida e que podem ser executados durante a tarefa.

E) E possivel usar quebras de pagina para alterar o layout ou a formatagdo de uma pagina ou
de paginas do documento. Por exemplo, podem-se separar 0s capitulos no documento para
que a numerag&o de pagina de cada capitulo comece em 1.

48 - Em virtude da expansdo da Internet, muitas pessoas a utilizado para fazer compras,
baixar arquivos, acessar bancos, entre outras atividades, também aumentou a disseminagdo
de malwares, termo usado para definir softwares destinados a se infiltrarem em um sistema de
computador alheio de forma ilicita, com a finalidade de causar dano ou roubo de informaggdes.
Com base nos varios tipos de malwares existentes, faga a relagdo entre as colunas abaixo,
nome e descricdo, e assinale a alternativa que contém a sequencia correta, de cima para
baixo:

- Trojan ( JE um programa de computador malicioso que se propaga
infectando, ou seja, inserindo copias de si mesmo e se tornando
parte de outros programas e arquivos de um computador, Depende
da execucgdo dos arquivos hospedeiros para que possa se tornmar
- Spyware ativo e continuar o processo infecgdo.

- Keylogger
- Virus

(G2 I N UV S

- Worm () E um programa capaz de se propagar automaticamente através de
redes, enviando copias de si mesmo de computador para
computador. Ndo embute copias de si mesmo em outros programas
ou arquivos e ndo necessita ser explicitamente executado para se
propagar. Sua propagacdo se da através da exploragdo de
vulnerabilidades existentes ou falhas na configuragdo de softwares
instalados em computadores.

( )E um programa que se passa por um "presente" (por exemplo,
cartdes virtuais, album de fotos, protetor de tela, jogo, etc.) que
além de executar fungdes para as quais foi aparentemente
projetado, também executa outras fungdes normalmente maliciosas
e sem o conhecimento do usudrio.

( ) E um programa capaz de capturar e armazenar as teclas digitadas
pelo usudrio no teclado de um computador. Normalmente, sua
ativacdo é condicionada a uma agdo prévia do usuario, como, por
exemplo, apds o acessoc a um site de comércio eletronico ou
Internet Banking, para a captura de senhas bancérias ou nimeros
de cartes de crédito.

( )E o termo usado para se referir a uma grande categoria de software
que tem o objetivo de monitorar atividades de um sistema e enviar
as informacgdes coletadas para terceiros. Podem ser usadas de
forma legitimas, mas, geralmente sdo usadas de forma dissimulada,
ndo autorizada e maliciosa.
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49 - Para que um documento criado através do aplicativo Writer do BrOffice, possa ser
aberto pelo Microsoft Word, deve-se realizar o seguinte procedimento:

A) clicar em Arquivo, a seguir Exportar e selecionar o tipo de arquivo Microsoft Word
97/2000/XP(.doc)

B) clicar em Arquivo, a seguir Salvar Como e selecionar o tipo de arquivo Microsoft Word
97/2000/XP(.doc)

C) clicar em Ferramenta, a seguir Salvar Como e selecionar o tipo de arquivo Microsoft Word
97/2000/XP(.doc)

D) clicar em Ferramenta, a seguir Exportar e selecionar o tipo de arquivo Microsoft Word
97/2000/XP(.doc)

E) Ndo é necessario fazer nenhum procedimento adicional, pois ao salvar um arquivo o
mesmo ja é compativel com qualquer versao do Microsoft Word.

50 - No Microsoft Office Word, utilizando as marcagdes exibidas na régua abaixo, assinale a
alternativa que representa a correta formatacdo do texto a seguir:

A Secretaria Municipal de Saude Publica - SESAU, 6rgdo de desenvolvimento e promogéo
social, tem por finalidade o planejamento, a coordenagio e a gestdo dos servigos de satde no
ambito do Municipio de Campo Grande.

A)

A Secretaria Municipal de Satde Publica — SESAU, érgdo de desenvolvimento e promog&o
B) social, tem por finalidade o planejamento, a coordenacdo e a gestdo dos servigos de
salde no dmbito do Municipio de Campo Grande.

A Secretaria Municipal de Sautde Publica — SESAU, 6rgio de desenvolvimento e

Q) promogao social, tem por finalidade o planejamento, a coordenagdo e a gestdo dos servigos de
satide no dmbito do Municipio de Campo Grande.
D) A Secretaria Municipal de Saude Publica — SESAU, érgdo de desenvolvimento e
promogao social, tem por finalidade o planejamento, a coordenacdo e a gestdo dos
servicos de salde no @mbito do Municipio de Campo Grande.
A Secretaria Municipal de Saude Publica — SESAU, ¢rgdo de desenvolvimento e
E) promogée social, tem por finalidade o planejamento, a coordenagdo e a gestdo dos
servicos de salide no &mbito do Municipio de Campo Grande.
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